

· 关注全民健身日 ·

2023年儋州市“全民健身日”羽毛球赛开赛

24支代表队 240名选手参赛



选手们在比赛中。儋州融媒全媒体记者 牛伟摄

8月11日晚,由市旅文局主办,洋浦羽毛球协会承办的2023年儋州市“全民健身日”羽毛球赛开赛,来自儋州各机关、各级政府及企事业单位的24支代表队共240名羽毛球选手参赛。

此次比赛设有混合双打、男子双打比赛项目。比赛采用分组循环赛和淘汰赛制。

记者在比赛现场看到,比赛高潮迭起,精彩纷呈,扣人心弦,拉吊、扣杀、网前突击……参赛选手们个个亮出绝活,敢拼敢打,赛出了风格,赛出了水平,展现了较高的竞技水平和观赏性。选手们一次次出色的救球和精彩的扣杀博得了现场观众的阵阵喝彩。

“通过参加比赛,让我们结识到了更多朋友,得到更多交流机会,也让我们看到了大家对这项运动的热情和拼搏的精神,在以后工作中,我们要把这种精神结合到自身工作当中,为儋州一体化高质量发展贡献力量。”选手们纷纷表示。

市旅文局相关负责人表示,活动的举办,不仅调动了大家参与集体活动的积极性,还引导大家树立了健康运动的观念,增强群众身体素质,丰富市民文化体育生活,提高市民精气神、参与感及幸福指数。

(儋州融媒全媒体记者牛伟)

2023年国家体育锻炼达标测验活动举行

精准了解群众身体素质 推动全民健身事业发展

8月11日,2023年国家体育锻炼达标测验活动在和庆镇美万新村举行,旨在更精准了解儋州群众的身体素质,让参测者对自身的身体素质情况有更清晰的认识,激发群众参加体育锻炼的积极性和主动性,提升身体素质与健康水平,推动全民健身事业高质量发展。

记者在活动现场看到,前来参加活动的群众领取信息卡与体测表,并根据个人年龄情况填写信息。随后,工作人员指引群众参加所在年龄组别的跑步、立定跳远、十字象限跳、坐位体前屈、一分钟仰卧起坐等测验项目。

据悉,活动将参加测验的群众按年龄分为儿童、少年、青年、壮年和老年五个组别,测验标准严格按照《国际体育锻炼标准工作指导手

册》进行。当天,共有213名不同年龄段群众前来参加该项活动。

“工作人员会根据群众的各项成绩计算出个人总测验成绩,总成绩达到‘及格’以上的测验者均可获得国家体育总局颁发的国家体育锻炼达标证书和纪念品。”市旅文局体育科科长万晓君介绍。

“测试后,我对自己身体素质有了更进一步的了解,也检验了我体育锻炼的效果。以后我将继续科学合理锻炼,进一步提高身体素质。”市民黄彩莲说。

此次活动由海南省旅游和文化广电体育厅主办,海南省社会体育指导员协会承办,市旅游和文化广电体育局、和庆镇人民政府、市体育总会、佳兆业文体产业(儋州)有限公司协办。(儋州融媒全媒体记者盘悦华)



8月11日,2023年国家体育锻炼达标测验活动在和庆镇美万新村文化室举行。图为接受测验的群众在跳绳。儋州融媒全媒体记者 盘悦华摄

希望工程圆梦行动暨大学生奖助学金发放仪式举行

140名优秀学子获21.7万元奖学金

希望工程圆梦行动

秋风送爽,爱心涌动,又快到了秋季上学季。8月11日,市慈善总会、团市委、儋州市符确进土文化研究会联合在市大剧院举行2022-2023年希望工程圆梦行动暨儋州市符确进

士文化研究会第十一届、十二届大学生奖助学金发放仪式,为140名优秀学子共发放21.72万元奖学金。

“非常感谢党和政府以及社会爱心人士,今天我收到的这笔奖学金是我学习成绩的肯定,激励着我以后更加努力学习,将来为家乡建设贡献自己的力量。”学生小符领

到奖学金后激动地说。市慈善总会副秘书长羊垂伟介绍,开展助学活动,帮助困难家庭解决子女上学难问题,把党和政府的温暖送到困难职工心坎上,让他们真切感受到党和政府的关怀,感受到社会主义大家庭的温暖和慈善组织的关心,对于稳定社会,构建和谐社会,具

有重要意义。希望被资助、奖励的学子常怀感恩之情,将感恩之心、感激之情化为成才之志,努力学习专业知识,用实际行动回报大家的帮助,将爱心传递下去。

发放仪式上,还对爱心单位和爱心人士进行表彰。据了解,符确进土文化研究会是

经市民政局批准成立的民间公益组织,于2011年成立,从2012年开始捐资助学,至今已举办了12届奖助学金颁奖仪式。据不完全统计,共资助奖励1000多名困难学子及优秀学子,传承了符确文化精神,激励着儋州学子刻苦求学、勤奋进取。(儋州融媒全媒体记者符武月)

和庆镇关注西流学校师生“烦心事”,投入50万元修复育才路

解决师生出行难问题

8月10日上午,记者在和庆镇西流学校育才路施工现场看到,施工队正在用机器平整路基。路边摆放着修筑路面的模具材料。“项目进展很顺利,目前路基已经被平整,路面模具也已经运到施工现场。”施工方的负责人介绍,

这两天之内即可对路面进行水泥浇筑。

据了解,近年来,居住在和庆镇西流学校育才路的师生们有一件烦心事,就是门前这条名为“育才路”的土路,似乎被人“遗忘”,多年无人维修,破损严重,晴天尘土飞扬,雨天路

面泥泞,导致师生出行困难。

“今年4月,我们收到了西流学校退休职工邱先生等师生反映的情况,并多次到现场进行调研。最终,经过调研、预算等程序后,我们向儋州职能部门打报告,申请50万元为民办事实款项,用于解决群

众急盼解决的出行难问题。”和庆镇党委副书记谢卓廷说,按照约定工期,该项目于7月31日开工,预计8月14日完工。届时,育才路将彻底告别坑洼土路换上“新装”,学校30多户教师居住区教职工以及学生出行不便的问题将得到解

决。采访中,邱先生告诉记者,他自费印制了一面印有“人民公仆 心系百姓”字样的锦旗,准备赠送和庆镇政府,以表达他对该镇关注并解决群众急盼问题的感谢。(儋州融媒全媒体记者王家隆 夏佟)

海南省中学生足球联赛暨高中男子校园足球联赛收官

儋州市代表队获亚军

8月10日,在儋州举办的2023年海南省中学生足球联赛暨高中男子校园足球联赛圆满落幕。儋州市代表队时隔13年再次闯入决赛舞台,经过常规比赛时间90分钟的激烈角逐,最终以0:1不敌海口市一队,遗憾与冠军失之交臂。

在当天决赛中,海口市一队队员们展现出更加细腻的技术,牢牢地将比赛的主动权掌握在自己手中,在儋州市代表队的球门前屡次制造进攻威胁。另一方,儋州市代表队延续进攻专注防守的踢球风格,队员们积极拼抢,阻击对手向前,门将奋力扑救,不断化解险情,让0:0的比分一度长期维持。直到上半场临近尾声,海口市

一队凭借出色的定位球得分能力,通过任意球直接破门取得领先。在接下来的比赛中,尽管儋州市代表队力图改变比分落后局面,但进攻始终受挫,难以威胁对方球门。随着终场哨响,全场比赛以儋州市代表队0:1海口市一队宣告结束。

此次联赛,海口市一队获冠军,儋州市代表队获亚军,海南省农垦中学队获季军,海南中学队、海口市三队(海口市第四中学队)分获第四、第五名。

儋州市代表队教练李远洋表示,近年来,队员们在绿茵场上刻苦训练,能力不断提升,有了很大进步。这次进入海南省中学生足球联赛暨高中男子校园足球联赛决赛,对大家

都起到了鼓舞效果,同时也是一次很好的锻炼机会,让队员们都收获了成长。接下来他会继续加强对队员的指导,保持乐观向上的良好心态,进一步加强体能训练,完善技术细节,争取参加更多比赛,在比赛中促进足球水平不断提升。

据了解,近年来,我市对校园足球发展的支持力度不断加大。目前,儋州有国家级、省级校园足球特色学校、幼儿园31所,其中国家级24所,省级7所。2023年海南省中学生足球联赛暨高中男子校园足球联赛在我市成功举办,进一步营造了发展青少年足球运动的浓厚氛围。

(儋州融媒全媒体记者覃凯)

那大镇卫生院设立自助式健康检测点

市民可免费进行体检

近日,那大镇卫生院综合门诊一楼设立了自助式健康检测点,广大市民只需带上身份证便可免费进行常规体检及健康评估等项目,为筛查干预慢性病把好第一道“关口”。

当天,记者来到那大镇卫生院自助式健康检测点看到,检测点有身高、体重、腰围、血压、体重指数等测量工具,各种测量工具均配备使用说明,并且张贴各种检测指标结果的正常值参考范围和健康生活方式宣传图画,设备操作简便。

“不花钱不费时,在家附近很快就能进行简单的体检,让我们很方便地了解自己的健康状况,真的很便捷、很暖心。”家住解放北路的王阿姨

不用挂号,不用花钱,很快就对自己身体健康状况有了了解。

“除此之外,针对慢性病及常见病,我们平时还进村入户开展服务,不定期举办健康知识讲座等,让居民了解更多的保健常识,增强自我保健意识和能力,实现‘早筛查、早诊断、早管理’目标。”那大镇卫生院副院长、公共卫生科主任林岳说道。

据介绍,设置自助式健康检测点,为群众提供健康检测和个性化健康指导,引导周边群众摒弃不良生活习惯,并逐步形成健康的生活方式,提高居民自我健康管理理念,进而提高慢性非传染性疾病防治水平。(儋州融媒全媒体记者符武月 通讯员白忠妹)

广东茂名市政协到儋调研 借鉴“儋州经验”破解 垦地融合发展“中梗阻”

8月9日,广东省茂名市政协副主席周天率调研组到儋州,就农垦改革发展、垦地融合、农垦产业基地等内容进行调研。

当天,调研组一行先后来到天角潭水利枢纽工程移民安置点、东坡书院等地走访调研,通过实地查看、听取汇报等方式,详细了解垦地融合后的居民生产生活状况。

调研中,调研组对儋州高质量推进垦地融合等工作取得的成效给予高度评价,认为儋州坚持党建引领,强化顶层设计,进一步推动垦地融合在国土空间规划、村庄规划、产业发展、民生改善、基础设施、公共服务设施、生态环境保护等方面深度融合,打破垦地融合发展瓶颈,缩小垦地公共服务差距,加快解决儋州垦地历史遗留问题,有力地助力了儋州一体化发展。

调研组表示,将积极借鉴儋州农垦改革发展、垦地融合等方面的好经验、好做法,结合本地区实际,探索解决在推进产业发展、垦地融合等方面过程中遇到的“中梗阻”,实现本地区高质量发展。

据介绍,近年来,儋州坚持“全省一盘棋、全岛同城化”的发展理念,在省农垦改革的指导下,积极通过垦地融合发展党建联席机制的平台,多举措施,细化工作目标,明确时间节点,大力推动国土空间规划、村庄规划、产业发展、民生改善、基础设施等方面融合工作,着力解决儋州垦地历史遗留问题,营造了良好的垦地融合环境,高质量完成了垦地融合后半篇文章。

市政协副主席黎秀全一同调研。

(儋州融媒全媒体记者何秀玲)

关注中招

中招第三批投档分数线出炉 民族生分数线487分

8月10日,记者从省考试局官网获悉,2023年海南省中等学校招生考试第三批投档分数线出炉,其中市民族中学正取生分数线是603.5分,民族生分数线是487分,市第三中学正取生分数线是621.5分,新州中学正取生分数线是568分,长坡中学正取生分数线是580分。

其他学校分数线,考生可登录省考试局官方网站查看。(儋州融媒全媒体记者符武月)

市烟花爆竹领域“打非治违”专项行动部署会要求

依法经营规范管理 严防安全事故发生

8月10日,儋州市烟花爆竹领域“打非治违”专项行动动员部署会议召开。

会议要求,烟花爆竹批发公司、零售店要牢固树立安全发展理念,遵纪守法,提高对非法生产经营危害性认识,严格按照标准出货,禁止出现非法违规跨市县经营销售,自觉抵制相关非法违规行为;要规范烟花爆竹经营行为,依法依规做到安全存放、持证销售,特别是零售店要做好消防等措施,严防安全事故发生,确保我市烟花爆竹经营市场安全有序,遏制烟花爆竹事故发生,确保全市人民群众生命财产安全。

记者了解到,从8月10日开始至10月9日,由市应急管理局牵头,市公安局、市场监管局等单位和各乡镇在全市范围内开展新一轮烟花爆竹“打非治违”专项行动。该行动分宣传动员和调查摸底、集中整治、巩固深化3个阶段,开展严厉打击非法违规经营烟花爆竹行为、严肃查处非法违法运输烟花爆竹行为、从严查处非法违规储存烟花爆竹行为等工作。

当天,3家烟花爆竹批发公司主要负责人和安全管理,40家烟花爆竹零售店主要负责人参加会议。(儋州融媒全媒体记者盘悦华)

创文进行时

多部门联合整治科学南路夜摊乱象

强化文明环保意识 营造干净整洁环境

8月4日,儋州市“一创两建”工作指挥部联合市园林局、那大镇综合执法中队,通过白天巡查晚上整治等方式,对那大镇科学南路街边摊位乱摆、私拉电线及向绿化带倾倒废水废油等问题进行整治,督促摊主规范有序摆摊,禁止向绿化带倾倒废水废油,维护良好的人居环境。

“由于一些夜宵摊主还在绿化带内占用绿化带,甚至踩踏绿化带内的绿色植被,造成植被受损较为严重;个别夜宵摊主还向绿化带倾倒污水废油,导致很多灌木枯萎死亡。”市园林管理局绿化管理科负责人李振华介绍。

李振华表示,下一步将加大对监管力度,严格督促摊主整改,通过宣传教育引导商户增强环保意识,共同营造安全有序、干净整洁、优美舒适的城市环境。(儋州融媒全媒体记者王家隆)